

Martin Veselý ve spolupráci s **Klubem přátel rozhleden**

a za podpory **Zikyho webu** <https://rozhledny.webzdarma.cz>

zve všechny fanoušky vyhlídek na setkání na akci

Rozhledy Vizovických vrchů

v pátek 21. července a sobotu 22. července 2023

Setkání bude probíhat volnější formou, aby si každý našel svůj scénář – buď se setkat s dalšími rozhlednáři, nebo rozhlednařit samostatně dle nabídky.

Janův hrad u Vizovic – <https://mapy.cz/s/depadepuse> – **sobota 11.00 – 12.00 hod.**

Ve skutečnosti nejde o hrad, nýbrž o velmi starý statek postavený na rozhledově atraktivním místě na Janově hoře u Vizovic v letech 1710 až 1713. Před polovinou 19. století byl již chátrající objekt upraven na myslivnu. Tato úprava ve stylu umělé zříceniny představovala vzácný doklad rané romantické architektury. V současnosti objekt spravuje **Spolek Janův hrad Vizovice**, který na něm vybudoval **dřevěnou vyhlídku do kraje; ta je však přístupná jen výjimečně po předchozí domluvě**. Zaparkovat lze buď u Penny (k hradu je to 2,5 km), nebo někde cestou na Janovu horu (info od provozovatele). Cesta od vlaku měří asi 4 km.

Vizovice, kostel sv. Vavřince – **sobota odpoledne (čas bude upřesněn)**

Jde o **kostelní věž s otevřeným ochozem**, která není veřejnosti přístupná ani na EHD.

Vysoké Pole – <https://mapy.cz/s/lusotapena> – **pátek, sobota**

Malá výhledna v obci neunikla pozornosti jednoho z rozhlednářů, který ji poslal Zikymu; v hádankové sekci je umístěna pod číslem 535. Stavba je běžně uzamčená, se starostou obce jsem však domluven, že **v pátek a sobotu nám ji odemkne**. Hlavním cílem je samozřejmě nová rozhledna umístěná na rozhledově vděčném návrší asi 2 km jižně od obce.

Doubrava u Vizovic – <https://mapy.cz/s/bumoruqoma> – **pátek 17.00 – 19.00**

Tuto výhledově atraktivní rozhlednu provozuje valašský patriot **Petr Zágora**, který nám ji **mimořádně zpřístupní v atraktivním čase pátečního podvečera** pro nerušené neformální setkání fanoušků rozhleden (čas zpřístupnění je orientační a může být upraven).

Přihlášky předem nevyžadují; budu však rád, když předem nahlásíte účast na můj e-mail MVesely.2016@seznam.cz a uvedete počet osob. Žádný účastnický poplatek vybírat nebudu, uhradíme však vstupné na Doubravě a dobrovolný příspěvek na Janově hradu a v kostele. Pro případ potřeby uvádím také svůj telefon 739 601 100.

Děkuji Zikymu za umístění odkazu na svých stránkách a Jardovi Fáberovi za rozeslání pozvánky členům Klubu přátel rozhleden!